

Следственными органами СКР по Алтайскому краю проводится проверка по факту получения производственной травмы строителем в городе Барнауле



4 сентября 2019 года в результате схода глины получил множественные телесные повреждения сотрудник строительной организации. По данному факту следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что рабочий выполнял земельные работы на строительном объекте, расположенном на улице Власихинская в городе Барнауле.

Во время проверки предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также проверить в действиях должностных лиц строительной организации, отвечающих за технику безопасности на производстве, наличие признаков преступления предусмотренного ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда). По результатам проверки будет принято процессуальное

решение.

И.о.помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

05 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1387260/folder/873343>